
【アンケート概要】

　調査対象：

　実施方法：

　実施時期：

回答率：

　実施担当：

2025年度「企業等アンケート」集計結果

本学卒業生の就職先企業等

（業種・採用実績等を踏まえ選定した200社(団体)）

アンケートへの協力を郵送でお願いし、Microsoft Formsより回答を依頼

※回答しづらい、または回答を控えたい場合は、未回答とすることも可能

2025年4月24日（木）～5月27日（火）

大学教学改革推進企画室

28.9％（有効回答数：54）



【業種分布】

業種 回答数 割合

　建設業 2 3.7%

　製造業 4 7.4%

　情報通信業 2 3.7%

　運輸業、郵便業 2 3.7%

　卸売業、小売業 19 35.2%

　金融業、保険業 4 7.4%

　不動産業、物品賃貸業 3 5.6%

　学術研究、専門・技術サービス業 1 1.9%

　生活関連サービス業、娯楽業 2 3.7%

　医療、福祉 4 7.4%

　複合サービス業 3 5.6%

　サービス業（他に分類されないもの） 4 7.4%

　公務 4 7.4%

総計 54 100.0%
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2．貴社（団体）に入社する社員について、大学在学中に身につけておいて欲しい力を、下記

「社会人基礎力」の中から選んでください。（上位３つを選択）

1．本学卒業生は、以下に掲げる知識や資質等が身についていると思われますか。

回答率（そう思う/どちらかといえばそう思う の割合）
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自分の可能性に挑戦する力

高い倫理観と豊かな人間性

本学の建学の精神である「行学一体・報恩感謝」の精神

協働の場で主体的に活躍できる力

課題を発見し、解決する能力

幅広い教養

専門的知識とその応用力
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【主体性】物事に進んで取り組む力

【傾聴力】相手の意見を丁寧に聴く力

【規律性】社会のルールや人との約束を守る力

【実行力】目的を設定し確実に行動する力

【柔軟性】意見の違いや立場の違いを理解する力

【発信力】自分の意見をわかりやすく伝える力

【計画力】課題の解決に向けたプロセスを明らかにし準備する力

【働きかけ力】他人に働きかけ巻き込む力

【ストレスコントロール力】ストレスの発生源に対応する力

【課題発見力】現状を分析し目的や課題を明らかにする力

【情況把握力】自分と周囲の人々や物事との関係性を理解する力

【創造力】新しい価値を生み出す力



3．本学でより充実するとよいと思われる教育について、下記項目の中から選んでください。

（上位３つを選択）
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コミュニケーション能力の育成

一般常識・教養教育

課題解決型教育

グループワーク

メンタルトレーニング

プレゼンテーション能力の育成

専門的知識・技能

キャリア教育

日本語力（国語力）・文章力

数理・データサイエンス・AI教育

資格取得支援

インターンシップ


